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 رشته کامپیوتر 8بندی آنلاین طبقهآزمون پاسخنامه 

62/10/0010 

 دقیقه 181زمان پیشنهادی: 

 

 تا شماره از شماره تعداد سوال نام درس
زمان 

 پیشنهادی
 اساتید

 استاد ابراهيمي 11 11 1 11 زبان و ادبيات فارسي

 اسماعيلياستاد  11 01 11 11 دین و زندگي

 منصوریاستاد  11 01 01 11 عربي

 عباسياستاد  11 01 01 11 زبان

 استاد مشيری 10 01 01 11 2و1ریاضي 

 استاد بيدادیان 11 00 01 0 3ریاضي 

 انارکياستاد  10 50 05 11 شيمي

 عشریسرکار خانم اثني 0 01 55 0 الزامات محيط گار

 عشریسرکار خانم اثني 0 00 01 0 ایاخلاق حرفه

 عشریسرکار خانم اثني 0 81 05 0 کارآفریني

 استاد مقصودلو 10 80 81 0  دانش فني پایه

 استاد مقصودلو 01 110 88 10 توليد و محتوای الکترونيک 

 استاد مقصودلو 10 111 110 8 زاتيتجه ینصب و نگهدار

 استاد مقصودلو 01 100 111 10 دانش فني تخصصي
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 صحیح است.« 1»گزینه  -1

جریغ  –ابدیّت )جاودانگي(  –اسلاف )جمع سَّّلّف: نياکان(  –فقه )علم احکام دین(  –معاني درست: مشابعت )بدرقه، همراهي( 

 –ریا بودن اخلاص )بي –حبشه )کشوری در افریقا(  –زدیم )گردش کوتاه مدّتي کردیم( سریر مي –آفتاب )طلوع خورشيد( 

 یکرنگي(

 صحیح است.« 0»گزینه  -0

 –قاش )برآمدگي زین اسب(  –الماس پر )درخشنده(  –ها: وصال )رسيدن به شخص یا محلّ مورد علاقه( معني درست واژه

 کهر )اسب سرخ تيره( –طفيلي )مهمان ناخوانده، شخص همراه دیگری( 

 صحیح است. «0»گزینه  -0

پيرمغان  –خضر  –الفحوا غایت –امّان  –اند برخاسته –صخره  –یغما  –ذرّت بلاليها  –جيحون  –ها: غمخوار املای درست واژه

 عجين -

 صحیح است.« 0»گزینه  -0

 جناس همسان: کي )چه وقت؟( و کي )بزرگ و شاه( –تلميح دارد نه تضمين 

 کنایه: مفهوم بيت –مراعات نظير: سر و تن  –تشبيه: تير جفا  –تشخيص: چوب  ← 1گزینة 

 –مراعات نظير: غار و کوه  –مفهوم جمله  ←کنایه  –درخت، غار و کوه به دليل آیه را خواندن  ←تشخيص  ← 3گزینة 

 آرایي اشواج

تضاد  –عات نظير: عقرب و مار مرا –کنایه: مفهوم عبارت  –مار غاشية حکومت  –: تشبيه: عقرب جرکابه دموکراسي 4گزینة 

 حکومت سرهنگها –دموکراسي ←
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 مراعات نظير: درخت و آب –تشخيص  ←درختان کهن  –تشبيه ندارد 

 / کنایه: چشم دوخته بود. -مردم دنيا  ←مجاز: دنيا  ←( 1گزینه )

 تشبيه: طيلسان آبي مدیرترانه / تضاد: کوچک و بزرگ / کنایه: معني عبارت ←( 2گزینه )

 تلميح:  اشاره به جنگ ناپلئون / کنایه: مفهوم عبارت –تشخيص: تاریخ  ←( 4گزینه )

 صحیح است.« 0»گزینه  -5

 زیست.در قرن دوم هجری مي

 

 ادبیات



 

 
  0 

 صحیح است.« 0»گزینه  -0

 و به همين دليل، تضمين است. عيناً از شعر حافظ آورده شده« مزرع سبز»
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 استعاره ندارد.

 آرایي: و + یسپرد / واجتشبيه: شاگرد مثل جوینده / کنایه: سر مي ←( 1گزینة )

 تشخيص: درختان به دليل سر بر شانة هم نهادن / مجاز: دراز، طولاني و سر / کنایه: مفهوم عبارت ←( 2گزینة )

 ب علم: استعارة مکنيّه چون علم استعاره در محلّي است که در دارد / تضاد: فقير وغني / کنایه: مفهوم جملهبا ←( 3گزینة )

 صحیح است.« 0»گزینه  -9

 رو است، انسان ماندن و منحرف نشدن دشوار است.یعني: در درواني که زندگي با دشواری روبه

 صحیح است.« 1»گزینه  -11

 ستارگان نوراني. سروصدا با آن همهآسمان بي
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 صحیح است.« 0»گزینه  -10

 صحیح است.« 0»گزینه  -10

 صحیح است.« 0»گزینه  -10

 صحیح است.« 0»گزینه  -10

 صحیح است.« 0»گزینه  -15

 صحیح است.« 0»گزینه  -10

 صحیح است.« 0»گزینه  -18

 صحیح است.« 0»گزینه  -19

 صحیح است.« 1»گزینه  -01

 

 

 دین و زندگی



 

 
   0 
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 یشود. محضر المعلّمين: محضر )حضور( معلّمان )رد گزینه( تَّرتبط بکم: به شما مربوط مي4ی إلتزِموا: پایبند باشيد )رد گزینه

 ز برای آدابٍ غلط است.اصول تربيتي ني 3 ( البته در گزینه3ی (. مهنه الأَّنبياء: شعل پيامبران )رد گزینه2

 صحیح است.« 0»گزینه  -00

گفتند )رد آموزاني را دیدم که مي( / شاهدتُ طلَّّابا یقولون: دانش2لمّا دَّخلتُ الصّف: هنگامي که به کلاس وارد شدم )رد گزینة 

 ها(گيری سؤال بپرسيم. )رد سایر گزینهمان برای مچها( هرگز نباید از معلمسایر گزینه

اهدتُ + ش ←نکته: )یقولون( فعل بعد از اسم نکره )جملة وصفيه( است و ترجمة آن بستگي به فعل قبل دارد )ماضي + مضارع 

 گفتند.شود. )ميیقولون( جملة وصفيه به صورت ماضي استمراری ترجمه مي

 صحیح است.« 1»گزینه  -00

( / فَّعَّصي 3( / رسولاً: پيامبری، رسولي )رد گزینة 3و  2های گزینه ها / إلي: به، به سوی )ردأرسلنا: فرستادیم )رد سایر گزینه

 (4و  2های ها( / فرعون الرّسول: فرعون از آن رسول )رد گزینهفرعون: فرعون نافرماني کرد )رد سایر گزینه

 صحیح است.« 1»گزینه  -00

( / الکذَّّابين: دروغگویان 4و  2های کنند )رد گزینهرت نميها( / لایَّستشيرونَّ: مشوهؤلاءِ العَّمَّله: این کارگران )رد سایر گزینه

 (4و  3های نمایند( )رد گزینهکنند )مي( / یُقرَّّبون: نزدیک مي4)رد گزینة 

 صحیح است.« 0»گزینه  -00

ونَّ: روبرو خواهند شد، ( / سوفَّ یُواجه2گریيزند )رد گزینة کنند، مي( / یَّهربونَّ: فرار مي3و  1های الَّّذین: کساني که )رد گزینه

های ( / مشاکلَّ و صعُوباتٍ کثيره: مشکلات و سختي3و  2های شوند یا برخورد خواهند کرد. )رد گزینهبه زودی روبرو مي

 (3و  1های ( / عدّه مرِّات: چندین بار )رد گزینه2و  1های بسياری )رد گزینه

 آیندة نزدیکتری است.« سـ»ترجمه شود، « به زودی»با لفظ  به دليل اینکه برای آیندة دور است نباید« سوف»نکته: 
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 (4، 2های مادران صبور )شکيبای( کودکان. )رد گزینه أُمّهات الأَّطفال الصابرات:

 (.3کنّ ساکتاتٍ: ساکت بودند )خاموش بودند(. )رد گزینة 

 (.4دانستند )رد گزینة کنُّ لا یَّعرفنَّ: نمي

 (4، 3های الموضوع: در مورد موضوع )رد گزینهعَّنِ 

 

 عربی



 

 
  0 

 صحیح است.« 0»گزینه  -00

 (.4، 2های کردند )رد گزینهکانَّت یلعبنَّ: بازی مي

 (4، 2های آموزان روستای زیبا )رد گزینهتلمذاتُ القریه الجميله: دانش

 إليه + صفتمشکل علمي: توجه: اسلوب عربي: اسم + مضافٌ

 إليهاسم + صفت + مضافٌاسلوب ترجمة فارسي: 

 آموزان زیبای روستا صحيح است.بنابراین دانش

 (.4، 1های الشاطئ: ساحل )رد گزینه

 شود(شدند )با توجه به کانت، ماضي استمراری ترجمه ميیَّصِرنَّ: مي

 صحیح است.« 0»گزینه  -08

 الأمرعليک  یَّسهلتعریب صحيح: سيری إلي الله في أیِّام الشباب 

 صحیح است.« 0» گزینه -09

خطاء ها( / اشتباهات: الأاگر: )إن / إذا( در زندگيت: )في حياتکِ / حياتکَّ( / بيندیشي: )تفکّر / تفکّری / فکرّتَّ( )رد سایر گزینه

 (4ماني: )تلسّم / تسلمي / سلمتَّ( )رد گزینة ( / در امان مي4و  1های )رد گزینه

 صحیح است.« 0»گزینه  -01

ها( / علي سلوکٍ آميز )رد سایر گزینهزیستي مسالمت( / التعایش السلميّ: هم4و  1های عه کني )رد گزینهمطالإن طالَّعتَّ: اگر 

( / 4و  3های کند )رد گزینهها( / ساعَّدَّک: به تو کمک ميأفضل في المجتمع: در رفتار بهتری در جامعه )رد سایر گزینه

 (4المجتمع: جامعه )رد گزینة 

 باشند.مبتدا و نکره مي« اربتج«: »3»گزینة 
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 دانشمندان روسي تلاش کردند تا ماهواره ارتباط جمعي به دور مدار زمين بفرستند.

 ( سياره4   ( حلقه3   ( مدار2   ( عمق1
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 های بد را از بين ببرند.ياموزند تا باکتریشان را بهایوالدین باید به فرزندان خود شستن دست

 ها( ميکروسکوپ4  ( اعضای بدن3  های خوني( سلول2  ها( باکتری1

 زبان انگلیسی 



 

 
   5 

 صحیح است.« 0»گزینه  -00

 معلم من نيم ساعت به من وقت داد تا از نظراتم دفاع کنم.

 ( دفاع کردن4  ( حمل کردن3  ( ویران کردن2  ( حمله کردن1

 است.صحیح « 0»گزینه  -00

 بعد از حدود بيست سال، پدرم این حقيقت را گفت که برادرم، برادر واقعي من نبود.

 ( آینده4   ( نوع3  ( حقيقت، واقعيت2   ( هدیه1

 صحیح است.« 0»گزینه  -00

 تر زندگي کنيد؟اید تا طولانيآیا تا به حال به یک این سبک زندگي فکر کرده

 از زمانيکه –( از 4  ( تاکنون3   ( هنوز2  ( بتازگي1

 رود.در جملات سوالي ماضي نقلي بين فعل کمکي و اصلي جمله بکار مي everقيد 

 صحیح است.« 1»گزینه  -05

 تر از حد معمول است.رستوران شلوغ

 بترتيب صفت عالي و 3و  2های کنيم. گزینهبکار رفته است از صفت تفضيلي استفاده مي thanچين کلمه چون بعد از نقطه

 روند.بکار نمي thanصفت مساوی هستند که هيچگان با 

 صحیح است.« 0»گزینه  -00

 او یک زن آلماني جوان قدبلند زیبا بود.

 اسم + مليت + سن + اندازه + کيفيت

 ترجمه متن

عضی ها و سایر مناطق طبیعی زیبا وجود دارد. بها، دشتها، جنگلها، آتشفشانها، رودخانهدر سیاره زمین ما کوه

شان، و موجودات زنده ساکن در آنها واقعاً جاهای خاص شان و داستانهای جالب درباره خلقتاز آنها بخاطر زیبایی

دهند که زمین ها نشان مینامند. این زیباییهای طبیعی جهان میهستند. به همین دلایل، آنها را شگفتی

 ترین جا برای زندگی در هستی است.مناسب

 صحیح است.« 0»گزینه  -08

 ( شعرها4  هاها، مکان( محل3  ( اعضای بدن2  هاها، کنایه( اشاره1

 صحیح است.« 1»گزینه  -09

 ( نظرات4   ( توجه3  ( خطرات2  ها( شگفتي1



 

 
  0 
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ن هم کنيم. در ضممي در این جمله مهقایسه سياره زمين با سایر سيارات منظومه شمسي است بنابراین از صفت عالي استفاده

 های صفت عالي است.چين از نشانهقبل از نقطه theدر آخر جمله و هم حرف تعریف  inعبارت قيد مکان / یک گروه + 
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 صحیح است. «0»گزینه  -00

 صحیح است.« 0»گزینه  -08

 صحیح است.« 0»گزینه  -09
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 است. بنابراین داریم: 7معادل  8چون بزرگترین رقم در مبنای 
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 ذکر شده است و این رقم غيرمجاز است. 8یک رقم  4ینه است در حالي که در گز 7بين صفر تا  8ارقام مجاز در مبنای 

ایاخلاق حرفه  

 کارگاه نوآوری و کارآفرینی

 دانش فنی پایه
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 صحیح است.« 0»گزینه  -85

 (Feedback)بازخورد  -4 (Process)پردازش  -3 (Out put)خروجي  -2 (Input)ورودی  -1اجزای سيستم عبارتند از: 

 (Control)کنترل  -5

 صحیح است.« 1»گزینه  -80

 پذیرد.طرح به یک سيستم قابل نصب و عملياتي در گام اجرا انجام ميهای لازم برای تبدیل یک کليه فعاليت

 

 

 صحیح است.« 0»گزینه  -88

 از ترکيب چهار رنگ زیر تشکيل شده است: CMYKمد رنگي 

 (Black)( سياه 4  (Yellow)( زرد 3 (Magenta)سرخابي  -2 (Cyan)آبي فيروزه ای  -1

 صحیح است.« 0»گزینه  -89

جاوا اسکریپت، و بي اسکریپت و نرم افزارهای توليد چند رسانه ای نظير کپتيوریت برای توليد اینفوگرافيک تعاملي کاربرد 

 دارند.
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Char m Char 

 صحیح  است.« 1»گزینه  -90

در رایانه برای هر دکمه صفحه کليد یک کد عددی لحاظ شده است که با فشردن آن دکمه کد دودوئي متناظر آن کليد به 

 را در بين تکحافظه رایانه ارسال مي گردد برنامه نویس مي تواند کارکتر را یا از طریق که کدش اعلان نماید و یا علامتش 

 ... ’&‘یا  ’m‘کوتيشن معرفي کند. به عناون نمونه 

 : در بين علائم تک کوتيشن فقط یک کارکتر قرار مي گيرد نه بيشتر1نکته 

 : نحوه معرفي یک کارکتر از طریق کدش به صورت زیر است:2نکته 

 تولید محتوای الکترونیک
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 u\’ 11رقمي مبنای  4کد ‘یا  x\‘ 11رقمي مبنای  4کد ‘

 مثال:

char     x=’A’;          //x=’A’ 

 یا

char     x=’\U 0041’;          //x=’A’ 

 یا

char     x=’\x 0041’;          //x=’A’ 

 صحیح  است.« 0»گزینه  -95

S→int→4byte 

I→int→4byte 

J→float→4byte 

1byteZ→bool→ 

                  13byte 

 صحیح است.« 0»گزینه  -90

 صحیح است.« 1»گزینه  -98

به عمل بررسي کاراکتر به کاراکتر یک رشته، برای جدا کردن و بدست آوردن یک مقدار با معني، تجزیه کردن مي گویند که 

 استفاده مي شود. Parseبرای این هدف از متد 

 صحیح است.« 1»گزینه  -99

 قرار مي گيرند. چون متغيرها از نوع رشته ای هستند، علامت + الحاق را انجام مي دهد و مقادیر کنار هم
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 صحیح است.« 0»گزینه  -111

، که آنها با هم مقایسه مي شود هر کدام که کدش بزرگتر باشد آن کارکتر بزرگتر (char)در هنگام مقایسه دو مقدار کارکتری 

 است.

‘A’→65 

‘B’→66 

  .       . 

  .       . 

  .       . 

‘a’→97 

‘b’→98 

  .       . 

  .       . 

  .       . 

 صحیح است.« 1»گزینه  -111

 صحیح است.« 0»گزینه  -110

 نادرست است و دستور بعدی اجرا نمي شود و منتظر زدن یک کليد باقي مي ماند. ifشرط 

 

 

 

 

 صحیح است.« 1»گزینه  -110

 پارتيشن ها از ایجاد نویز جلوگيری مي کنند.

 صحیح است.« 0»گزینه  -110

 صحیح است.« 0»گزینه  -110

 صحیح است.« 0»گزینه  -115

&& %
true

false

false

n a
 

 
 2

3 5

 تجهیزات شبکه و سخت افزار
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 است. IPV6و  IPV4پروتکل اینترنت دارای دو نسخه 

 صحیح است.« 1»گزینه  -110

 صحیح است.« 0»گزینه  -118

 صحیح است.« 0»گزینه  -119

 صحیح است.« 0»گزینه  -111

 

 

 صحیح است.« 0»گزینه  -111

 صحیح است.« 0»گزینه  -110

 الياف تقویتي از اجزای کابل فيبر نوری است.

 صحیح است.« 0»گزینه  -110

ISM  مخففIndusrtial Scientific Medical .است 

 صحیح است.« 0»گزینه  -110

 سارقان برای رسيدن به هدف براساس روابط اجتماعي از فرصت ها ارتباطي با افراد سوءاستفاده مي کنند.

 صحیح است.« 0»گزینه  -110

 هده است.در حمله فعال تغيير در دارایي و یا خسارت وارد شده به وضوح حس مي شود و قابل مشا

 صحیح است.« 1»گزینه  -115

 صحیح است.« 1»گزینه  -110

Gateway .یک گره شبکه است که دو شبکه با پروتکل های مختلف را به هم متصل مي کند 

 صحیح است.« 1»گزینه  -118

 یک کارت که استفاده همي شود برای ذخيره سيستم عامل و حافظه برنامه ها

 صحیح است.« 0»گزینه  -119

شبکه های اجتماعي که بر پایه وب دو هستند و سرویس های آن ها از طریق اینترنت ارائه مي شود شبکه های اجتماعي به 

 شود.مجازی گفته مي

 صحیح است.« 0»گزینه  -101

 دانش فنی تخصصی
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 لحن محتوا باید ثابت، واقعي، متناسب با سن کاربران و مخاطبان هدف کار و کسب باشد.

 صحیح است.« 0»گزینه  -101

مصنوعي عمومي یا قوی توانایي دليل آوردن و حل مشکل و فکر کردن و درک ایده های پيچيده و فراگير سریع و... هوش 

 دارد.

 صحیح است.« 0»گزینه  -100

 

 


